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Na Sessão ordinária realizada no dia 26 de março de 2013, com a presidência do Edson
Schroeder e com a presença dos demais vereadores: Eduardo Zanin, Eleandro dos Santos de
Lima, Jorge Luiz Berticelli, Rodrigo Jacoby Trindade, Rosicler Follmer Vicari, Sergio Luiz
Giovanella Knopf, Sônia Mara Kuhn e Wagner de Loreno.

Tendo como Matéria do Executivo Municipal:

PROJETO DE LEI N°010/2013: DISPÕE SOBRE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA EMERGENCIAL DE PROFISSIONAIS
NA ÁREA DE EDUCAÇÃO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE.

PROJETO DE LEI N°011/2013: DISPÕE SOBRE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA EMERGENCIAL DE PROFISSIONAL
DA ÁREA DE MÉDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM PAUTA

PROJETO DE LEI N°012/2013: DISPÕE SOBRE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA EMERGENCIAL DE PROFISSIONAL
DA ÁREA DE SAÚDE ODONTOLOGO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.EM PAUTA

PROJETO DE LEI N°013/2013: CRIA MAIS UM CARGO DE NUTRICIONISTA – PADRÃO 06-, NO ÂMBITO DO
EXECUTIVO MUNICIPAL DE MORMAÇO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Tendo como Matéria do Legislativo Municipal:

INDICAÇÃO 045/2013: Solicita aoExecutivo Municipal que estude a possibilidade de que seja
colocado quatro tubos na entrada da propriedade no Sr Antonio Neto e quatro na propriedade
do Sr Elisandro de Lima.De autoria do Vereador ELEANDRO DOS SANTOS DE LIMA;

INDICAÇÃO 047/2013: Solicita a possibilidade de sinalização em frente a Posto do Selvino,
para a proibição de estacionamento. De autoria do Vereador JORGE LUIZ BERTICELLI;

INDICAÇÃO 048/2013: Solicita a possibilidade de duas cargas de terra na residência de Sra.
Dorvalina Dias da Silva, na localidade de Água Branca. Justificativa: Foi feito o pedido e
necessita para emparelhamento de terreno. De autoria da Vereadora ROSICLER FOLLMER VICARI;

INDICAÇÃO 049/2013: Solicita a poder Executivo que seja feita a limpeza do terreno que
pertence a Prefeitura Municipal que é localizada na rua Ernesto Bohrer. Nesta mesma rua que
seja colocada iluminação, uma lixeira e patrolamento da mesma. De autoria da Vereadora
ROSICLER FOLLMER VICARI;

INDICAÇÃO 050/2013: Solicita a poder Executivo que seja feito o patrolamento da estrada do
São Jose, que passa em frente a residência de João Gobi vai  até a residência do Sr.
Valdomiro. De autoria da Vereadora ROSICLER FOLLMER VICARI;
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INDICAÇÃO 051/2013: Solicita aoExecutivo Municipal que estude a possibilidade aquisição de
equipamentos para a patrulha agrícola do Município.

Sendo os seguintes:

– 01 batedor de cereais acoplado a trator;

– 01 classificador de sementes;

– 01 carreto agrícola basculante;

– 01 encanteirador.

Justificativa: Com o batedor de cereais para efetuar os serviços de triagem de produtos da
agricultura familiar principalmente feijão e milho. O classificador de sementes seleciona
sementes para o plantio principalmente sementes de aveia no qual beneficiaria produtores de
leite. O carreto basculante de grande necessidade para acompanhar a ensiladeira no serviço
de silagem. O encanteirador para fazer canteiro e hortas, sendo assim com esses equipamentos
de pequeno porte será de fundamental importância no desempenho das atividades da patrulha
agrícola beneficiando agricultores da agricultura familiar do município. De autoria do
Vereador WAGNER DE LORENO;

INDICAÇÃO 052/2013: Solicita aoExecutivo Municipal que estude a possibilidade de ser doado
um poste com caixinha de medição para o Sr Dílson Bernardes Prestes residente na comunidade
de São José.

Justificativa: O poste de medição de sua propriedade está caindo e já foi notificado pela
companhia de energia elétrica. De autoria do Vereador WAGNER DE LORENO;
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